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Slovo starostky obce
Vážení spoluobčané,

čas prázdnin a  dovolených je pomalu za 
námi a  opět se nám blíží období školních 
povinností a  pracovního nasazení. Věřím, 
že jste si čas volna a  letního tepla užili na-
plno a nabrali nové síly – stejně jako my na 
úřadě. 
Co se během prázdnin v naší obci událo:

DOKONČENÍ REKONSTRUKCE 
KŘIŽOVATKY ULIC ZAHRADNÍ 
A NA ZAVADILCE 

Během léta probíhala dlouho plánovaná 
rekonstrukce ulice Na Zavadilce. Nyní je 
hlavní tah naší krásnou obcí kompletně do-
končen. Na základě pozitivních ohlasů na 
nové prostranství a  především květinovou 
výzdobu jsem se rozhodla, pokračovat ve 
výsadbě květin i na dalších plochách podél 
hlavní silnice. Pokud se tato výsadba osvěd-
čí, budeme v  ní pokračovat i  na dalších 
vytipovaných místech po celé obci. Velkou 
radost mi dělají telefonáty od občanů, ale 

i starostů z okolních obcí a měst, kteří nám 
chválí naši náves – děkuji vám za to.

STUDIE VYUŽITÍ POZEMKU Č. 88/108 
PRO VEŘEJNÉ STAVBY 

V  minulém čísle obecních novin jste byli 
informováni o  studii, která byla projednána 
s  vámi, občany, na téma využití nově zís-
kaného pozemku. Vaše připomínky jsme si 
vzali k srdci, společně je zapracovali a nyní 
připravujeme další veřejnou debatu. Podrob-
nosti najdete v článku pana místostarosty.

VOLBY DO POSLANECKÉ SNĚMOVNY 
Ve dnech 3. a 4. října nás čekají volby do 

Poslanecké sněmovny. Ačkoliv je nám celo-
státní politika možná vzdálenější než ta ko-
munální, domnívám se, že i zde máme mož-
nost něco ovlivnit – tím, že půjdeme volit.

LETNÍ DEGUSTACE NA NÁVSI 
Letos jsme poprvé uspořádali Letní de-

gustace. Všechny čtyři termíny byly hojně 
navštívené. K  degustacím hrála příjemná 

hudba, nechyběla skvělá vína a  prosecca, 
a naše nová náves svým prostředím evoko-
vala atmosféru italské riviéry. Scházely se 
zde všechny věkové skupiny, za což jsem 
velmi vděčná – právě pro taková setkání 
byla náves připravována. O  to víc mě těší, 
že nám všem tak dobře slouží.

SOUSEDSKÉ LOUČENÍ S LÉTEM 
Jako každý rok jsme i  letos uspořádali 

rozloučení s  létem na Sahaře. Nechyběly 
soutěže pro děti, aktivity pro nejmenší i vět-
ší, prasátko na rožni a další dobroty, které 
zpříjemnily celý den. Ten byl zakončen ve-
černí taneční zábavou. Více se dočtete v sa-
mostatném článku.

Letní měsíce by měly být časem pro chví-
le strávené se známými, přáteli a sousedy. 
Věřím, že jsme vám kulturními akcemi po-
mohli alespoň na chvíli se zastavit a užít si 
přítomný okamžik. Právě soudržnost, lid-
skost a přátelství jsou jedny z nejdůležitěj-
ších a nejcennějších hodnot, které jako lidé 
máme – a proto bychom je měli aktivně pod-
porovat.

Přeji vám krásný a klidný podzim.
Vaše starostka 

Jana Salcmanová
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Obec plánuje novou výstavbu: zázemí pro  
dobrovolné hasiče, kulturní dům a restauraci

V rámci obecního zastupitelstva v posled-
ních měsících intenzivně řešíme investiční 
záměr výstavby na pozemku č. 88/108. Ten-
to pozemek jsme v první polovině letošního 
roku získali od Ústeckého kraje – částečně 
formou daru, částečně odkupem. 

První veřejná diskuze s občany proběhla 
23. června 2025 a  přinesla řadu cenných 
podnětů. 

Na základě této zpětné vazby nyní ve spo-
lupráci s architekty a urbanisty upravujeme 
původní návrh a  připravujeme aktualizova-
nou studii celého záměru. Nová výstavba 
se zaměří především na vytvoření kvalit-
ního zázemí pro naše dobrovolné hasiče, 
včetně moderního cvičného hřiště. Součástí 
projektu bude také víceúčelový kulturní sál, 
který nabídne prostor pro společenské akce, 
a nová restaurace, která by měla oživit spo-
lečenský život v obci.

Zveme všechny občany na veřejnou de-
batu, která se uskuteční ve středu 5. listo-
padu 2025 od 17:00 hodin v zasedací míst-
nosti Obecního úřadu.

Přijďte si vyslechnout aktuální informace, 
zapojit se do diskuse a podělit se o své ná-
zory. Vaše podněty jsou pro nás důležité.

Tomáš Hájek, místostarosta

Podzimní slavnosti v našem kraji
Vážení čtenáři, léto se pomalu chýlí 

ke konci a  přichází období sklizně, do-
žínek a vinobraní. V Ústeckém kraji tedy 
můžeme kromě Roudnického vinobraní 
navštívit i  jiná města, která si připravila 
různé akce. 

13.9.2025 budou již po sedmnácté dožín-
ky v  Peruci, kam máte vstup a  parkovné 
zdarma. Program bude začínat ve 12 hodin 
slavnostním průvodem a  bude pokračovat 
na několika dalších scénách v  zámeckém 
parku a  na fotbalovém hřišti. Vše se točí 
okolo zemědělství, řemesel a  regionálních 
výrobků. 
Více informací na www.dozinkyperuc.cz

20.9.2025 bude v  Litoměřicích vinobraní, 
jako každoročně bude probíhat na několika 
scénách, vstupné je zdarma. Těšit se může-
te na divadelní představení, šermíře, králov-
ský průvod a různé známé kapely. 
Více informací na www.mkz-ltm.cz

27.9.2025 v  Kadani můžete navštívit Sva-
továclavské vinobraní, vstupné pro dospělé 
činí 100 Kč, pro děti nad 130 cm 50 Kč, do 
130 cm zdarma. V ceně vstupenky je i pro-
hlídka kláštera a sklípku s ochutnávkou ka-
daňského vína. V 9 hodin začíná mše svatá 

a od 10 hodin bude slavnostní zahájení. Mů-
žete si zde poslechnout cimbálovou muziku, 
ochutnat víno, mošt či burčák. 
Více na informací na www.kultura-kadan.cz

28.9.2025 v Lovosicích bude probíhat Vác-
lavská pouť, kde si můžete poslechnout 
známé hudební interprety, zakusit pouťové 
atrakce a  třeba si prohlédnout vystavené 
traktory. Vstupné je zdarma a začátek akce 
je v 10 hodin. 

Více informací na www.mestolovosice.cz 
v sekci akce

Podzimní čas je v  našem kraji vždy plný 
tradic, hudby, vína i  dobré nálady. Využijte 
proto příležitost navštívit některou z připravo-
vaných akcí a užijte si společné chvíle s ro-
dinou a přáteli. Ať už zavítáte na vinobraní, 
dožínky nebo pouť, určitě si odnesete krásné 
zážitky a užijete si příjemnou atmosféru.

Bc. Radka Luxová, zastupitelka obce

Přehled kulturních akcí pořádaných obcí, 
na které se ještě letos můžeme těšit:
20. září 2025	 Farmářské trhy (od 14:00 náves Na Zavadilce)
22. listopadu 2025	 Vánoční trhy (od 15:00 areál U Sumce)
28. listopadu 2025	 Výroba adventních věnců s Ondrou 
	 (od 16:00 a od 18:00 na OÚ, 
	 rezervace nutná)
29. listopadu 2025	 Rozsvícení vánočního stromečku 
	 (od 17:00 náves Na Zavadilce)
5. prosince 2025	 Mikulášská nadílka 
	 (od 16:00 obec Vědomice)
20. prosince 2025 	 Vánoční zpívání u stromečku 
	 (od 16:00 náves Na Zavadilce)



3

INFORMAČNÍ  L IST OBCE VĚDOMICE 2025

SPOLEK  BABÍ  LÉTO  NEZAHÁLÍ
Sotva jsme se vrátily ze soustředění 

v  Pardubicích, už jsme plánovaly další vý-
let. Tentokrát naše kroky vedly do Děčína. 
Městem protéká řeka Labe , která jej rozdě-
luje  na dvě části a my se rozhodly navštívit 
zámek, který je  postaven na pravém břehu 
řeky Labe nad soutokem Labe a Ploučnice. 
Zámek v Děčíně byl majetkem rodiny Thunů 
do roku 1932, poté jej prodali českosloven-
skému státu.

K  zámku vede přístupová cesta zvaná 
Dlouhá jízda, lemovaná z obou stran vyso-
kými zdmi. Prošly jsme si zámecké zahrady 
i parky. Růžová zahrada je v současné době 
v rekonstrukci. Krásný pohled  od zámku ze 
břehu Labe  je na Pastýřskou stěnu.

Po prohlídce zámku a  přilehlých zahrad 
jsme si dopřály odpočinek u dobrého oběda 
a poté se vlakem  vrátily domů.

5. července jsme byly  pozvány do obce  

Černěves na oslavy  u příležitosti 120. výro-
čí hasičského sboru , kde jsme svými tanci  
zpestřily program. Naše vystoupení sklidilo 
velký potlesk a  kromě něj jsme byly obda-
rovány  i bohatým pohoštěním. K  poslechu 
hrála country kapela Zelenáči a večer k tanci 
a zábavě doprovázel pan Barva se zpěvač-
kou. 

Moc se nám v  Černěvsi líbilo, byla tam 
přátelská atmosféra, která byla umocněná 
i  krásným počasím. A my se už těšíme na 
další naše akce. 

Marie Hypská, za Babí Léto

Optická síť 
Vědomice
Pokračování  
výstavby

Ve snaze zajistit moderní a spolehlivý přístup 
k  internetu pro občany obce Vědomice byla 
v  roce 2023 zahájena výstavba optické sítě 
společnosti RETE internet, s.r.o. Od té doby se 
podařilo zrealizovat pokládku optických kabelů 
ve větší části starých Vědomic (červeně zná-
zorněné trasy).

V koordinaci s úpravou uličního prostoru na 
Zavadilce byly položeny chráničky podél hlav-
ní ulice, což umožnilo napojení této části obce 
na optickou síť. V následujících měsících bude 
výstavba pokračovat v  ulicích Lesní, Spojo-
vací, Krátká, Dlouhá, Za Školkou, Chovatelů 
a U Hrušky (modře znázorněné trasy). Společ-
nost RETE internet se nadále zavazuje posky-
tovat technologickou podporu a zajistit efektivní 
využití optické sítě ve prospěch všech obyvatel. 
Tento projekt přispívá nejen ke zvýšení kvality 
života v obci, ale také k její atraktivitě pro nové 
obyvatele, podnikatele a investory.

Obec v současné době tuto infrastrukturu vy-
užívá k monitoringu skladového dvora v areálu 
školního statku a  připojení fotbalového hřiště. 
Nyní se připravuje instalace kamerového bodu 
pro prostor zastávky a  parčíku Na Zavadilce 
a  v  budoucnu se zvažuje též monitoring míst 
s kontejnery na separovaný odpad.

� Ing. Tomáš Hájek, místostarosta
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Sousedské loučení s létem na Sahaře
V  sobotu 30. srpna se na fotbalovém hřišti Sahara uskutečnilo 

tradiční sousedské loučení, které se opět neslo ve znamení výborné 
atmosféry, dobrého jídla a radosti ze společně stráveného času.

Letní odpoledne přilákalo nejen místní obyvatele, ale i  přátele 
a známé ze širokého okolí. Vůně grilovaných vepřových kýt se linula 
celým areálem, o další chutné pohoštění se postaralo Bistro Saha-
ra, které připravilo pestrý výběr občerstvení. Nechyběly ani domácí 
dobroty od šikovných hospodyň, které jako každý rok naplnily stoly 
sladkými i slanými pokušeními.

Pro děti byl připraven bohatý program, který sklidil velký úspěch – 
lezecká stěna, skákací hrady, tvořivá dílnička i soutěžní stanoviště, 
kde se dětští návštěvníci nejen bavili, ale i vyhráli drobné odměny. 
Pro ty nejmenší dětičky byl připraven koutek s hračkami. Nechybělo 
ani pohoštění ve formě malinovky, cukrové vaty a popcorn.

Večerní část patřila hudbě – zpěvačka Madia se svou kapelou při-
pravila oblíbený hudební program, který završil celý den příjemnými 
písněmi, které přilákaly i k tanci. 

Děkujeme všem, kdo se podíleli na organizaci, přípravách i  sa-
motném průběhu akce – ať už pracovníkům bistra, dobrovolní-
kům, muzikantům nebo těm, kteří jednoduše přišli a přispěli k po-
hodové atmosféře.

Těšíme se zase za rok – nebo klidně dřív. Například na Farmář-
ských trzích 20. září... Protože sousedé by se neměli vídat jen přes 
plot.� Martina Baltaretu, za obec Vědomice
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Přinášíme další novinky a informace z prostředí 
naší mateřské školy ve Vědomicích 

Měsíc červen přinesl krásné slunečné počasí, a  tak jsme se ho 
rozhodli využít. 

Naše mateřská škola připravila pro děti výtvarný projekt, při němž 
nám vyzdobily školní plot, aby ukázaly všem lidem, jak jsou všichni 
talentovaní. Na plot byla dětem připravena plátna s jejich obličejem 
a děti měly za úkol dokreslit celé tělo. Tato činnosti je velice bavila, 
a tak se snažily, aby to měly co nejkrásnější. 

Školní rok nám rychle uplynul a naši předškoláci se pomalu stali 
velkými školáky. Na konci června jsme se rozloučili ve velkém sty-
lu při ceremoniálu s  osmi předškoláky, kdy se děti procházely po 
červeném koberci, na jehož konci každý dostal své portfolio, které 
obsahovalo nejen výkresy a pracovní listy, ale také fotografie, jako 
památku na roky strávené v mateřské škole. Každý předškolák do-
stal v portfoliu i malé překvapení v podobě písně, jež obsahovala 
jejich výjimečnost, charakter nebo roztomilost. Zkrátka to, co je dělá 
jimi samými. Při rozloučení jsme stěží zadrželi slzu, jak dojemné to 
pro nás bylo. Dále byl připravený pestrý program, který byl zábavný, 
zpěvný a taneční. 

Na začátku července si děti užívaly teplého počasí na zahradě 
mateřské školy, kde si hrály s vodními prvky jako třeba s vodní stě-
nou, pirátským mořem či jezírkem s vodními příšerkami. Nejen na 
zahradě, ale také v našem lesíku nebyla nuda. Děti vařily pro paní 
učitelky dobroty v kuchyňce, hrály na hudební stěnu nebo prodávaly 
v obchůdku a nesměly chybět ani různé sportovní zápasy. Na terase 
se stavěly bunkry z kostek, dek a polštářů. U stolečků skládaly děti 
puzzle, kreslilo se a malovalo se. Volné hry nám občas i podbarvila 
hudba z reproduktoru.

V letních měsících sice měla naše mateřská škola prázdniny, ale 
uvnitř se nezahálelo. Obě třídy prošly velkým úklidem. Stěhoval se 
nábytek a celkově se změnilo uspořádání jednotlivých tříd a koutků. 
Vše se pečlivě chystalo a připravovalo pro vstup do nového školní-
ho roku. Mimo rozložení tříd se také chystaly plány celého školního 
roku a také jednotlivých měsíců. 

Vzhledem k  tomu, že nám Trpaslíci dorostli a zestárli, rozhodli 
jsme se změnit názvy tříd. Nyní máme Modrou a Červenou třídu. 
Paní učitelky tomu přizpůsobily i  výzdobu tříd a šaten a pro děti 
byly nakoupeny stejně barevné kšiltovky, které se budou využívat 
zejména na výlety, aby se nám ty naše děti mezi jinými nepoztrá-
cely. 

Letošní září jsme přivítali sedm nových dětí, a ty se seznamovaly 
nejen s prostředím mateřské školy, ale také s novými paní učitelkami 
a ostatními dětmi. Velmi mile nás překvapilo, že děti adaptací prošly 
velmi dobře. První dny se nestyděly, slziček bylo opravdu pomálu 

a do třídy většinou vcházely s úsměvem, jako by tam chodily už celé 
roky. 

Září nám přináší spoustu možností a  činností, které děti baví 
a jsou pro ně poučné. V blízké době máme naplánované různé výle-
ty, programy nebo třeba dílničky. Jedním z výletů je pěší túra lesem 
směr Kyškovice, který nás čeká již v říjnu v rámci Dne stromů. Dále 
nás také čeká podzimní dílnička, při které si vyrobí děti s rodiči zají-
mavé výrobky a užijí si tak společný čas.

Po létě jsme všichni nabití energií a těšíme se, co nám tento školní 
rok přinese. Vše budeme s vámi rádi sdílet, a tak - mějte pěkný pod-
zim. � Kolektiv MŠ
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Knihovna o prázdninách
Knihovna byla otevřená i  o  prázd-

ninách. Jen dílničky měly prázdniny. 
Půjčovaly se knihy. Pravidelně jsme 

se scházeli v pondělí ráno na kafíčko. V srpnu jsme začali zase se 
cvičením na židlích. A udělali jsme i seniorskou výtvarnou dílničku. 
Podložky jsme zdobili ubrouskovou metodou. (Kdo to nezná, věz-
te, že jde o  úžasnou techniku – vystřihnete obrázek z  třívrstvého 
ubrousku, sejmete 2 spodní vrstvy, obrázek umístíte a přetřete štět-
cem lepidlem. U  savých materiálů obrázek napřed přilepíte. Pro 
větší odolnost můžete dílo přelakovat. Existují speciální lepidla na 
ubrouskovou techniku. My používáme obyčejný tekutý Herkules.)

ší materiály. Recyklujeme stará CD, ruličky od alobalu, používáme 
zbytkový materiál od dárců – látky, knoflíky, vlny, dřevěné kostky…

Pokud máte doma stavebnici, se kterou si už vaše dítko nehraje, 
nabídněte nám ji. Využijeme ji ke hrám nebo při tvoření. I ze starých 
puclíků se dá vytvořit krásné dílko.

Máme tu i LEGO koutek. Můžete nám pomoci ho dovybavit.
No, jako pozvánka na dílničky by to už mohlo stačit. Ba ne! Díl-

ničky se odehrávají v knihovně. A já tu dělám knihovnici. Takže sa-
mozřejmě půjčujeme knihy. Krásné knihy. Každé tři měsíce máme 
novou sérii knih z velké knihovny v Litoměřicích. A většina dětí knihy 
miluje. Rády poslouchají, když jim čteme pohádky a s nadšením pro-
hlížejí obrázky. (Bohužel, s nástupem do školy se často jejich přístup 
mění – ale to už je jiný příběh.)

Knihy z knihovny mají i spoustu bonusů. Například: nemusíte je 
kupovat, nemusíte stále zvětšovat knihovničku a neřešíte, co s nimi, 
když už z nich dítě vyroste.

A náš speciální bonus: Za každou přečtenou knihu dostane dítě 
samolepku, za tři samolepky točí kolem štěstí a  vybere si malou 
odměnu.

Tak co, nalákala jsem Vás?
Knihovna je otevřena každé pondělí od 9 do 11 hodin a odpoledne 

od 17 do 19 hodin.
Začínáme v 9 kavárničkou pro seniory, pokračujeme cvičením na 

židlích (protahování a posilování svalů pro každého, komu vstávání 
ze země nedělá dobře).

V 15:30 začíná cvičení na podložkách (rehabilitační cvičení pro 
50+). A v 17 hodin jdou na řadu děti a jejich výtvarné dílničky.

PS: Knihovna je v budově Obecního úřadu ve Vědomicích. Vchod 
je ze dvora (tam, co vozíte odpad) Informace najdete i  na našich 
webových stránkách knihovnavedomice.cz.

Iva Fořtová, knihovnice

Chcete se přidat? Přijďte do knihovny! Knihy půjčujeme každé 
pondělí od 9 do 11 a  od 17 do 19 hodin. Nové knihy z  Litoměřic 
budou 22. září.

PROČ JÍT S DĚTMI DO KNIHOVNY
Tak už je to tady zase. Školní rok a s jeho začátkem i fůra starostí 

se školou povinnými dítky. Sehnat všechny potřebné pomůcky, za-
psat je na kroužky…

Víte, že i u nás v knihovně jeden kroužek funguje? Výtvarné díl-
ny pro děti od 4 do 10 let. Scházíme se každé pondělí v 17 hodin 
v knihovně ve Vědomicích. Půl hodiny (no, někdy trochu víc) tvoříme 
a pak máme k dispozici spoustu hraček a her. Taky malou tělocvič-
nu. Nejoblíbenější mezi dětmi je stavění z maxi cihliček a taky hraní 
s kinetickým pískem. Podle některých maminek je to úžasné – děti si 
pohrají a ony doma písek nemusejí vymetat z koberců.

Provoz knihovny končí v  19 hodin. To už děti „vyháním“ domů. 
Svoje dílka si odnášejí s sebou.

Kreslíme, malujeme, stříháme, lepíme…, používáme nejrůzněj-

Komise pro občanské záležitosti informuje
NAŠI JUBILANTI
V měsících červenec, srpen a září oslavili svá životní jubilea tito naši spoluobčané:

ČERVENEC              	 SRPEN                       	 ZÁŘÍ
paní Zdeňka Knoblochová 	 paní Jana Fraňková   	 pan František Gerlický
pan Miroslav Loskot            	 pan Ivan Myška      	 paní Jiřina Kvasničková
paní Ingeborg Honková    	 paní Marie Jandová     	 pan Petr Richter
pan Josef Hrubeš        	 pan Jan Broft            	 paní Renata Malíková
pan Miloň Rous      	 pan Štěpán Matějka     	 pan Milan Král
                  	 paní Jana Lebdušková 	 pan Václav Čermák
                  	 pan Rudolf Tichý	 pan Tomáš Pochman
                          		  pan Antonín Husák

Všem oslavencům gratulujeme a do dalších let přejeme hlavně pevné zdraví, rodinné štěstí a životní 
pohodu. Na podzimní měsíce připravujeme vítaní občánků. Rodiče nových občánků obdrží před chys-
taným obřadem pozvánku (asi 14 dní předem).� Vlasta Sekerová, za KPOZ

NAVŠTIVTE NAŠE WEBOVÉ STRÁNKY
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HASIČSKÁ RUBRIKA

Hasičské jaro/léto na startovní čáře!
Aneb i letos jsme reprezentovali na MČR

Na krajských kolech se nám podařilo získat několik medailí! Mlad-
ší žáci skončili na 3. místě! Postupovou radost jsme měli hned ve 
dvou kategoriích, na Mistroství české republiky v požárním sportu 
se probojovalo družstvo dorostenek a žen! 

28.6. se konalo MČR dorostenek v Kolíně. Štafeta 4x100m (Ka-
teřina Nováková, Eliška Nováková, Ema Nejedlá a Antonie Mauleo-
vá) si po nepovedeném prvním pokusu spravila chuť časem 64.89, 
kterým si holky vysloužily nepopulární 4. příčku. Poté se přešlo na 
stovky! To nám přineslo v našich řadách opravdu pěkné časy a do-
konce NÁRODNÍ REKORD v  mladších dorostenkách od Elišky 
Novákové (16:74!!!). Celkový čas naší pětice (Eliška Nováková, 
Kateřina Nováková, Ema Nejedlá, Adéla Koubová a Kateřina Stra-
chová), 91:46 vynesl bronzové medaile!!! Poslední disciplína, krá-
lovská mohla zamíchat naposledy pořadím, a taky že zamíchala…
Našim dorkám se vůbec tato disciplína nepovedla a s časem 37:54 
to bylo pouze 14. místo. Celkově se holky propadly pořadím na 
8. místo. Náš sbor a obec reprezentovaly: Eliška Nováková, Adéla 
Koubová, Kateřina Strachová, Tereza Dolejší, Kateřina Nováková, 
Ema Nejedlá, Antonie Mauleová a Pavla Hauptvoglová. Děkujeme! 

Víkend 15.-17.8. hostilo MČR dospělých město Třebíč! Nejpr-
ve 100m překážek, kde naše družstvo se součtem 114,41 skončilo 
na 10. místě. Nejlepší čas předvedla již jmenovaná Kateřina Nová-
ková (17:32), tento čas jí stačil na 13. místo! Po této disciplíně jsme 
se přesunuly na štafety. Ne vždy se daří tak jak bychom si přáli, po 
snu o opravdu pěkném čase přišla chyba, s časem 68:31 to stačilo 
pouze na 13. místo. Což je pro nás velké zklamání. Neděle už se 
věnovala pouze královské disciplíně - požární útok. Naše ženy na 
tuto disciplínu opravdu trénovaly a tímto způsobem chceme podě-
kovat všem, co se na tréninku podíleli a umožnili seznámení se se 
strojem fox. S časem 24:46 se ženy umístily na 7. místě! Pro nás je 
úspěchem čas, jelikož nám tato disciplína nikdy moc nepřála, a pro-
to jsme rádi, že jsme smůlu částečně prolomili! Celkové umístění 
je tedy 10. místo našich žen, kterým jsme vyrovnaly náš předchozí 
výsledek z roku 2022 z Pardubic. Je to pro nás mírné zklamání, ale 
na druhou stranu další motivace. Z našeho SDH se účastnil i Michal 
Jindrák závodící za SDH Černčice. Michal se postaral o nejlepší 
stovku svého týmu, časem 16:77 si zajistil 10. příčku! Gratulujeme 
i  jemu! Děvčata, která za nás reprezentovala kraj: Kateřina Malá, 
Nikola Kubizňáková, Štěpánka Pauzová, Kateřina Nováková, Petra 
Šašková, Antonie Mauleová, Ema Nejedlá, Daniela Vernerová, Pav-
la Hauptvoglová a Anna Burešová.

31.5. TFA Junior Klapý – Nebyli jsme jen na Mistroství, také jsme 
se účastnili závodů tady u nás! V Klapý nejlepší výsledky předvedly: 
dívky 6-8 let - 3.místo Libuše Votavová, 5.místo Adéla Strachová, 
7.místo Alžběta Hájková, dále chlapci 6-8 let - 8.místo Jakub Milata, 
a také dívky 12-15 let - 7.místo Kateřina Strachová, 8.místo Adéla 
Koubová.

Pohárovky – Dvojboj v Křešicích, který se konal 1.6. byla soutěž 
složená ze dvou disciplín (štafeta 4x60 a požární útok), ze kterých 
se vyhodnotil celkový výsledek. Naše družstva se umístila takto: pla-
mínci 4. místo, mladší žáci 1.místo, starší žáci 5. místo. 28.6. naši 
mladší žáci zvítězili v Radešíně! A 29.6. jsme se zúčastnili Klapské 
proudnice, výsledky: mladší žáci 5. místo, starší žáci 3. místo, ženy 
2. místo.

Tohatsu Fire Cup – Po šesti kolech je tým Vědomice A na cel-
kovém 9. místě! Nejhezčí čas zatím předvedli v Oseku, kde pokořili 
hranici 40s a dosáhli času 39,54! Poslední kolo proběhne v Chomu-
tově na atletickém stadionu spolu se Stimax Cupem! 

Krušnohorská liga – I letos se naše družstvo žen zúčastňuje ligy 
s největší tradicí u nás v kraji! Mezi nejlepší výsledky letos patří 3. 
místo ze Lhenic a 2. místo z Jimlína, jinak se holek drží především 
smůla. Budeme jim tak držet palce, aby je brzo opustila! 

30.8. Stimax Cup Děčín – Naši svěřenci se opět na startu roz-
hodně neztratili a  i  tentokrát jsme byli vidět v plné síle! V katego-
rii dívky (věk: 9 - 11) obsadila 15. místo Alžběta Hájková, na 29. 
místě se pak umístila Adéla Strachová. Ve stejné věkové kategorii, 
ale u chlapců zvítězil Patrik Jindrák s  časem 13.62! Dále se na 
pěkném 19. místě umístil Ondřej Kouba, na 35. místě Jakub Milata, 
38. místo obsadil Pavel Jirků a na 46. Jaroslav Hýl. Další úspěchy 
nám již pravidelně nosí kategorie dívek (věk: 11 - 15), kde s nesku-
tečným časem 10:89 nechala všechny soupeřky za sebou Eliška 
Nováková!!! Hned na druhém místě skončila Adéla Koubová! 
A do třetice v první desítce Kateřina Strachová na 9. místě. Na 60. 
místě skončila Antonie Hyšplerová. Po prvních kategoriích se počasí 
začalo trochu kazit a právě při trénincích dorostenek a žen se spus-
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til déšť. To ale rozhodně nezastavilo dobrou 
náladu – naopak! Celou akci skvěle zpestřily 
členky našeho útokového týmu, které roz-
tancovaly většinu startovního pole a posta-
raly se o nezapomenutelnou show. (přede-
vším Ema a  Tonča - Srbice, Pája - Klapý) 

V kategorii dorostenců (věk 13-16), Tomáš 
Marek prvním pokusem zapsal neplatný po-
kus, druhým si pak díky času 17:49 zajistil 
druhé místo! U žen skončila Kateřina Malá 
těsně za první desítkou na 11. místě a Ště-
pánka Pauzová na místě 17. Michal Jindrák 

v kategorii mužů nezaběhl ani jeden pove-
dený pokus a skončil na 24. místě.

Dále bych Vás jménem SDH Vědomice 
chtěla pozvat na nadcházející dětské závo-
dy, které se konají 14.9.2025 u nás na „Vě-
domické trávě“.  � Štěpánka Pauzová, SDH

Podzim s Bistrem U Sumce
Léto u  Sumce se povedlo na jednič-

ku – děkujeme všem, kteří s námi přišli 
posedět, ochutnat palačinky, zmrzlinu 
nebo si užít naše akce. Společně jsme 
si vychutnali letní kina, oldies párty, šer-
mířský den i příměstské tábory pro děti. 

Atmosféra byla skvělá a máme velkou radost, že bistro stále více 
žije a stává se místem setkávání.

K tomu se nám povedlo pár novinek – pořídili jsme nový zmrzli-
nový stroj, který jsme si stejně jako vy, zamilovali. Máme také nový 
pákový kávovar, a tak si i na podzim můžete vychutnat skvělé kávy 
třeba s příchutí vanilky, kokosu nebo perníku. Přibyly nové sluneč-
níky, jeden jsme dokonce věnovali našim stálým nohejbalistům. Na-
třeli jsme stoly pod pergolou, a hlavně jsme společně zvládli celou 
sezónu i přes zavřený most. Velké díky všem zákazníkům za pod-
poru a přízeň.
Od září máme změněnou otevírací dobu:
Po–Pá od 14:00, So–Ne od 10:00.

A i na podzim vás čekají parádní akce:
21. 9. Palačinkový den – přijďte si pochutnat na sladkých variacích 
palačinek, připravíme je na všechny způsoby.
12. 10. Drakiáda – vezměte děti i  draky a pojďte s námi rozzářit 
podzimní oblohu nad Vědomicemi.
31. 10. Halloween – strašidelná výzdoba, dýňové dobroty a  pro-
gram pro malé i velké.

Pokud bude přát počasí, stále si můžete zatančit Zumbu s Janou 
Šupovou – sledujte více informací na Facebooku nebo Instagramu. 
Chystáme pro vás také jedno česko-ukrajinské grilování s kvízem.

Budeme také rádi, když dorazíte na pivko, kávu a dáte nám vědět, 
co můžeme zlepšit na další sezónu.

Těšíme se, že se uvidíme i na podzim – přijďte posedět, ohřát se 
u našeho ohýnku a dát si něco dobrého.

Za tým Bistra U Sumce - Eva
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PODĚKOVÁNÍ
V noci z 21. na 22. 8. 2025 nám vyhořel 

náš dvorec na chovatelské farmě. Byl to pro 
nás velký zásah, jelikož jsme se o ní vždy 
starali s péčí a láskou. O to víc nás dojalo, 
když se místní komunita semkla a pomohla 
nám během jednoho dne vyklidit celý zni-
čený dvorec. Moc děkujeme hasičům za 
pohotový zásah, který zabránil rozšíření 
plamenů a dalším škodám. Moc děkujeme 
dobrovolným hasičům z Vědomic za velkou 
pomoc. Vidět, jak lidé z obce vaří pro dob-
rovolníky při úklidu nebo dokonce pomáhají 
s  úklidem, bylo pro nás neskutečné. Po-
mohli jste nám nejen fyzicky, ale i psychic-
ky. Ještě jednou mockrát děkujeme. Velké 
dík jde i naší obětavé starostce Salcmano-
vé, která zařídila přistavení nejen kontejne-
rů, ale také účast dobrovolných hasičů při 
likvidaci následků požáru. Též jsme ji vděč-
ni za uspořádání finanční sbírky společně 
s našimi přáteli ze svazu chovatelů. Nesku-
tečně si vážíme všech příspěvků, nabídek 
pomoci ale i milých zpráv, které nám přišly. 
Takže ještě jednou mockrát děkujeme a ni-
kdy vám vaší dobrotu a laskavost nezapo-
meneme.� Manželé Špačkovi

ZO Roudnice nad Labem - farma Vědomice pořádá ve dnech 26. a 27. 9. 2025

Okresní výstavu drůbeže 
a Podřipskou výstavu holubů a králíků

Výstava v chovatelském 
areálu ve Vědomicích 
bude veřejnosti 
otevřena
v pátek 26.9.25 od 9:00 
do 17:00 hodin a v 
sobotu 27.9.25 od 9:00 
do 16:00 hodin. 

Příjem zvířat bude 
probíhat ve čtvrtek 
25. 9. 2025 
od 15. do 18. hodiny 
a v pátek 26.9. 2025 
od 7. do 8. hodiny.

Přihlášky zasílejte na zocschroudnicenl@seznam.cz (telefon 720 994 307) 
do uzávěrky 15. 9. 2025 20:00 hodin. 

Srdečně zvou pořadatelé


